

市盈率(动)是什么意思跟市盈率有什么区别

市盈率动又称动态市盈率

市盈率：也叫做静态市盈率，是一只股票现在的价格，除以按照上一个季度（年度）折算的年收益。单位是（倍）。

动态市盈率：是用静态市盈率，除以下一个年度的利润增长率。

通达信交易软件怎样查看个股市盈率

右边中间靠下有个"PE"或"市盈率"

市盈率（Priceearningsratio，即P/Eratio）也称“本益比”、“股价收益比率”或“市价盈利比率（简称市盈率）”。市盈率是最常用来评估股价水平是否合理的指标之一，由股价除以年度每股盈余（EPS）得出（以公司市值除以年度股东应占溢利亦可得出相同结果）。计算时，股价通常取最新收盘价，而EPS方面，若按已公布的上年度EPS计算，称为历史市盈率（historicalP/E）；计算预估市盈率所用的EPS预估值，一般采用市场平均预估（consensusestimates），即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得到的预估平均值或中值。何谓合理的市盈率没有一定的准则。

市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。市场广泛谈及市盈率通常指的是静态市盈率，通常用来作为比较不同价格的股票是否被高估或者低估的指标。用市盈率衡量一家公司股票的质地时，并非总是准确的。一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被高估。当一家公司增长迅速以及未来的业绩增长非常看好时，利用市盈率比较不同股票的投资价值时，这些股票必须属于同一个行业，因为此时公司的每股收益比较接近，相互比较才有效。

市盈率是很具参考价值的股市指针，一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字真实反映公司在持续经营基础上的获利能力，因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整。

市动率是什么意思

市动率即市盈率，是股票股价和每股盈利之比，以股价是每股盈利的整数倍来表示。市盈率可以粗略反映股价的高低，是一个相对估值的概念。它一定程度体现了投资者对上市公司未来盈利能力的预期，不能单纯凭高低来判断好坏，需要多方面研判。

市盈率动态负数和静态正数的区别

市盈率是一个评估股票价格水平是否合理的常用指标，分为动态市盈率和静态市盈率。其中动态市盈率是负数，静态市盈率是正数。两者之间的区别如下：

-计算方式不同：静态市盈率=股价/当期每股收益，动态市盈率=静态市盈率/(1+年复合增长率)^N次方。

-体现内容不同：静态市盈率体现的是企业按现在的盈利来算出企业需要多久来收回成本，动态市盈率是用静态市盈率除以下一个年度的利润增长率。

-公司盈利方式不同：静态市盈率只能体现出上一年度的盈利和收益情况，动态市盈率可以体现出上一年度和未来公司盈利价值估值。

总的来说，动态市盈率比静态市盈率小很多，代表了一个业绩增长或发展的动态变化。在实际应用中，投资者需要结合多种因素来综合判断股票的投资价值。

市盈率在股市有什么作用

评论员门宁：

市盈率最大的作用，是可以直观反映股票的估值水平，让投资者有一个初步的了解。市盈率的计算公式是总市值除以归母净利，市盈率倍数可以看作当前利润水平下，上市公司挣出市值这么多的利润需要的年限。一般来说，市盈率越低，代表个股的估值越低。

常用的市盈率有三种，第一种是静态市盈率，指当前总市值与上一个会计年度归母净利的比值，可以看到按照上年度经营情况，目前公司的估值是否合理。第二种是TTM市盈率，是市值与最近四个会计季度的归母净利的比值，与静态市盈率相比，TTM市盈率更接近公司的现实状况，更具有实效性。第三种是预期市盈率，预估未来的某年的盈利，以此来计算市盈率，这种市盈率比TTM市盈率更具有前瞻性，但缺点是预估的利润可能不准。

使用市盈率比较个股估值时，不同行业的个股不能直接比较，合理的方式应当是与历史水平比较或与同行业的公司比较。比较不同行业的市盈率，可以比较各行业市盈率处于哪个历史水平上，以此判断被低估还是高估。

市盈率只是简化的估值指标，大家在分析个股时还是要回归到公司经营上。